[image: C:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\Рисунок (1417).jpg]





[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.jpeg
o7, tim in(
AT

4+31)H
43/ -

6.20. lim m(ftf). 630, lim (7 — 6270,

6.28.lim (5 — 20) /.

3. Kowrpoasnas paGora <TIponssouusie w wx mpuaoxenus> (2 4aca)
1. HaflTi ipou3BoAKylo fepsoro nopaaka o'

b Ty
1L y=(——— =)V L As
4 <Z7x 9;:‘)”"'M e

e e
@+

s s [TEsins
19, y=e+ 1.10. y:ﬂ%.

y=Art 112,y | o 2\t 5:

Vet dat 1
A
T—
116, y=VE+ I+ VP + 1.
118, y=5E+NE+ 1/5

o T

126, y=x\1 + 2
1.28. y=33x°+5x' —5/x.

s [T

T—x°

0. y=x+

2.0, G,
28, 2. g,
25. e~V cos’ (29 +3).
7 U 2.8, y =31 +sin’ 207
o'y, 2.10. y ="V arctg? x.
_ A4sin2e
211 y=FT0
2.18. y = sin® 5x - sin * 3. .14, "oy,
2.15. y=e'¥*cos x. 116 y = arcsin (ig ).

212,y =cos 2+

2.17. y =™ sin’ x.

2.19. 2 =(sin )/(1 +tg y).
221.y=(1+&)/(1—€).

223, y=/I+ I’ x.

2.?5.y:%lg‘t—c|gx+x. 26 q/+i’:—2i-—x.
[T—sinx 5 e

227 y=In"\[ ez 2.98. y=In (& + /1 + ).

i

229, y=—ntr. 230, y=tg*(¢ + 1)
NEEr
5. BudHCANTS TIEpBYI0 TONSBOLIYIO (DY NPH YKAAMHOM Siatie-
pryMeiTa WA NapaNeTpa AHGO K SAAANMMX KOOPAMNATAX TOURH

3. () =(1—20/(1 +12x), x=14.

3. o
34. f(t) (1+a=), t=0.

3.5, [(f)=Va* + b* —2abcos t, { =n/2.
—2.

36, f()=x/@x—1), x=
37, f =",

14xf x=1y=1
315, y=(x+ 9 —27(x—9) x=2¥
316, ye! ="+, x=0, y=1.





image2.png
347, ¢ =x+ I/, x=1 y=1-
316 e=tint, y=(n o/t (=1
3.19. x=a(t —sin 1), y=a(l —cos 1), t=n/2
x=¢cost, y=¢sint, t=n/4

S = + 6=/ x=1, X =0
3.22. s1ns3/(s—n+(’/5, 3 3

201 ++P), 2=0
/1 =) =2
325 g —l@—/1 +2 2=1
326, $(0=3/6—0+0/ =0

g/, x=a/2

38,
e A s s D —xt 1) 2= 0
o0 = 1/ 4 B+ 3+ 1) x =0 x =1

4. Haiion wropyi0 IpOKSIOIYI ¥
B
aym e 42, y = arcigle):

43 y=+Inx a4, y=a —2/x

45 y=Inclgx
=2
Y=z
At g=ai+ e
413, y=(n /%
415, y=2ev.

e y=(+ A x
. 418, y=e""cos X

420 y=rxe ™"

422 y=5Inx

a2 y=In |g("7+ ;)
425, y=xarcigx. 426,y =5/ — 1)

427, y=x—arclgx 428, y=sinx— o &

420, y=arctgVE 230, y=In(e+VF)
D —— L)
x4 Incos s xm2t—sin 2
i L ey
i,
wfemirie e
ottt g {ysr’—m-—l.
= P34 E/2 4 arcsin(®— 1.
ss. (2o 56 {, e 20

w

x=0+1+1

5o @=0/2+0)
y=">/@+0)

s,
LI iy

5.13. {‘
v

FL i

s,
sl -2k
PO
safmedlh
A Al
EN s A
e

x=ctgh,
58 {2 Veor'r
x=2cos 2,
—sin® 2.
x=3dcost,
s ({20500

5.10.

= cos [+ Esin ly
M- {y—sint — tcos -

g2
a0, Zine

x=2— 0,
et

i
so0. (2

xmt—sint,
] v
2 cosaf,
y=sinal.

= cos(1/2)
L e

T {xsi 1

x=tcost,
- Ly=atsint.

oo

5.0,





